



Организована доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины около жилого дома



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины около жилого дома.

Сегодня 15 сентября 2017 года в дневное время в СУ СКР по Кировской области поступило сообщение об обнаружении около дома тела 34-летнего мужчины. На место незамедлительно выехали следователи Следственного комитета, где был произведен осмотр места происшествия, опрос очевидцев происшествия.

По предварительным данным мужчина проживал с отцом, имел психическое расстройство. В указанное выше время мужчина пришел в гости к знакомой, которая пояснила, что поведение мужчины было вспыльчивым, необоснованно агрессивным. Затем мужчина ушел из квартиры. Через некоторое время около подъезда дома мужчина был обнаружен очевидцами без признаков жизни с повреждениями характерными при падении с высоты. В ходе проведения проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение.



Изображения



15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1164501>